

我市制定 2008—2020 年城市总体规划

2020 年 郑州建成现代化大都市

本报讯(记者 孟斌)5月24日,《郑州市城市总体规划2008-2020年》在绿城广场首次与市民见面。规划确定的城市发展总体目标是:到2020年,郑州将成为国内外知名的、富有中原城市特色和历史文化传统的、适宜创业发展和生活居住的、有较强经济竞争力的现代化大都市;市域总人口约1000万人,城镇化水平79%左右。

新版的《郑州市城市总体规划》分为两个规划层次,即市域和中心城区。市域包括:郑州市域行政区划,总面积7446.2平方公里;中心城区包括市辖区行政区划

中原、金水、二七、管城、惠济五区的城区范围。预测2010年郑州市域总人口约800万人,城镇化水平67%左右;2020年市域总人口约1000万人,城镇化水平79%左右。

根据现有基础条件和未来发展需要,规划将未来郑州市的城市职能分为三类:1.优先发展的城市职能:全国综合交通、通讯枢纽;全国性能源、原材料基地。2.促进发展的城市职能:区域性物流、商贸中心;区域性金融中心;区域性旅游服务中心;区域性信息服务中心;区域性科、教、文、卫中心;区域性科技创

新基地;3.进一步加强的城市职能:先进制造业基地。

根据预测,至2010年,郑州市常住人口规模(包括建成区内户籍人口和半年以上暂住人口)控制在350万人左右以内;2020年,城市常住人口规模控制在500万人左右。至2020年,城市发展建设用地控制在450平方公里左右,人均城市建设用地控制在90平方米以内。建设用地的发展方向主要以东、西、南三个方向为主,北部控制开发建设保护黄河湿地,提升生态品质。根据新的城市定位和未来发展目标,对城市用地结构做出适当调整,增加居住、

公共设施、公共绿地、对外交通、道路广场、市政设施等,而工业、仓库等用地部分由中心城区迁出,优化用地结构。

规划期内,市域空间布局结构,要推进并形成市域“一心四城、两轴一带”、网络化的城镇发展格局。城镇密集区空间布局结构:建立“一核三组团”,“三带一轴”的空间布局结构。一核指中心城区,三组团即西部的上街-荣阳组团、东部的郑汴-中牟组团,南部的航空港组团。三带指中部城镇发展带、北部沿黄生态旅游带、南部生态防护带,一轴指沿主要交通通道的南北发展轴。

(上接第一版)希望你们把受灾群众的困难当作自己的困难,把受灾群众的需要当作自己的需要,全力以赴,日夜奋战,保质保量并力争提前完成任务,为夺取抗震救灾斗争的全面胜利作出积极贡献。

胡锦涛就过渡安置房建设提出四点要求:一是要挖掘生产潜力,克服各种困难,千方百计增加产量,努力完成过渡安置房生产任务。二是要把质量放在首位,符合防震、防火、防水、通风、采光、卫生等方面的设计要求,坚持质量不合格决不出厂。三是要抓紧抢运装配,运输部门要扩大运力、特事特办,优先保证生产出来的过渡安置房第一时间运往灾区;装配企业要立即组织队伍赶赴灾区一线,迅速把过渡安置房装配起来,让受灾群众尽快住进去。四是要加强组织领导,各级政府部门要为过渡安置房生产企业提供服务,帮助这些企业解决原材料供给、零部件配套和流动资金等问题,为他们按期完成中央下达的任务创造有利条件。

胡锦涛强调,当前,要坚持一手抓抗震救灾工作,一手抓经济社会发展。全国各地要大力支持抗震救灾工作,同时要保持经济发展的良好势头、维护社会和谐稳定,这本身就是对灾区人民的有力支持。目前改革发展稳定的任务很重,希望大家努力工作,切实把本地区本部门的事情办好。



我市援建 4500 套过渡安置房  
首批 80 名施工人员昨晚赴灾区

本报讯(记者 孟斌 孙志刚 文 李焱)郑州市参加援建过渡安置房的建设施工人员正在做好各项出发准备工作。首批由省第五建筑安装工程(集团)有限公司组织的80名参加援建施工的人员于昨晚9点出发,由省第一建筑工程有限公司组织的40名参加援建施工人员今天下午出发。

参加第一期援建施工建设的企业有我市六家特级建设施工企业和一家一级资质施工企业,分别是省第一建筑工程有限责任公司、省第五建筑工程有限公司、市第一建筑工程有限责任公司、新圃集团、国基建设集团、河南泰宏房屋营造公司和河南锦源建设公司,这几家建设施工企业将承担4500

套过渡安置房的建设施工任务。按照市建委的统一要求,每个单位的施工队伍要统一着装,并佩带印有“郑州建设”字样的标识。这些特一级资质的建设企业表示,将挑选精兵强将参加援建施工,确保援建任务完成。

昨晚9点,记者从省五建援建队出发仪式上了解到,该公司此次主要承担四川安县900套过渡性安置房建设和1所小学、1所中学、1个诊疗所、1个商业网点及相关生活配套设施建设,预计8月10日前全部完工。

据悉,市第一建筑工程等单位参加援建施工的50名人员将于5月27日上午出发;新圃集团的100名施工人员已经集结待命于成都市,随时可以奔赴建设施工现场。

省直副厅级和高校校级领导干部公开选拔  
初审工作顺利结束  
共接受 2016 人报名

本报讯(记者 李娜)我省公开选拔省直副厅级和高校校级领导干部工作吸引了众多优秀人才参与。记者昨日从省公选办了解到,截至5月18日报名截止日,省内外共有2282人报名参加公选。经过资格初审,省公选办共接受报名2016人。

据统计,上述2016人中,报考省直副厅级年轻干部类的最多,有1308人;报考省直副厅级女干部类的220人;报考省直副厅级非中共党员干部类的300人;报考高校校级年轻干部类的101人;报考高校校级非中共党员干部类的87人。

据省公选办有关负责同志介绍,我省面向全国公开选拔省直副厅级和高校校级领导干部报名工作从4月29日开始以来,各级党委和组织人事部门高度重视,精心组织,符合报考条件者积极参与,报名踊跃。从报名情况看,主要有以下几个特点:

一是人数较多。这次公选,发动充分,工作到位,吸引了众多报名者的积极参与,为优中选优、量才使用打下了基础。二是年纪较轻。报考者中40岁以下1310人,占65%,为进一步优化领导班子年龄结构提供了条件。三是知识层次较高。全日制博士、硕士研究生学历的占43.2%,具有副高以上专业技术职称的占50.6%。四是分布较广。报考者遍布河南、山东、湖南、湖北、北京、内蒙古等28个省、市、自治区和中直单位,同时还有在国外的博士研究生。有在机关事业单位和国有企业任职的干部,还有在非公有制企业和社会组织任职的人员。

今明两天郑州有雨

本报讯(记者 刘俊礼)最新气象资料显示,今明两天,郑州将迎来降雨,但雨势不会太大,气温会有小幅度下降。

省气象台预计,本周全省周降水量正常,周平均气温正常。周降水量:全省10~20mm,局部20~50mm。周平均气温:全省22℃~24℃。周内极端最高气温:全省33~35℃。主要过程预报如下:周一白天,西部阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨;其他地区多云转阴天。周一夜里到周二,全省阴天,大部分地区有阵雨或雷阵雨,南部、东南部部分地区有大雨,局部暴雨。周五,全省晴转多云,大部分地区有短时阵雨、雷阵雨,雷雨时伴有短时大风、雷电等强对流天气。周内其他时间全省以晴到多云天气为主。

救灾现场郑州人

郑州供水抢险队为灾区接通管道

本报绵竹专电(特派记者 张丽霞)昨日,郑州供水抢险队为绵竹市成青路2、3号居民迁建点敷设492米长的供水管道。据悉,该迁建点是绵竹市设立的第二个居民迁建点。

“往右挖,不要碰到下面的燃气管道!”昨日上午,在绵竹市成青路与清道大道交叉口,郑州供水抢险队队员张晓勇站在路边,双眼紧盯着挖掘机“抓斗”的每一步动作,1.2米深的地下,慢慢露出了黑色的燃气管道。“稍不小心,就可能挖到其他管道。”张晓勇介绍,正在敷设的这条直径为300毫米的供水管道,全长492米。

目前,郑州市供水抢险队除了为临时安置点敷设临时供水管道外,还承担着绵竹市初步规划的13个居民迁建点的供水管道敷设任务。“居民迁建点将搭建过渡安置房,三个月后,现在居住在各临时安置点帐篷内的群众,就可以搬到这些迁建点。”据绵竹市供水排水总公司副经理文用平介绍,灾区群众估计要在这些过渡安置房居住2-3年,等待新家的规划和重建。

供水抢险又来援兵  
河南供水抢险队伍扩大为50人

本报绵竹专电(特派记者 张丽霞)昨日下午,来自安阳和中原油田的两支供水抢险队陆续抵达四川绵竹市,加入到郑州供水抢险队伍中。随着这两支队伍的加入,我省在绵竹的供水抢险队员增加到50人,将大大加快绵竹城市供水系统恢复的速度。

据了解,新到的这两支队伍共有抢险队员28人,配备了挖掘机、吊车、破路机等大型供水抢险设备。据三支队伍的总指挥、郑州供水抢险队领队张可欣介绍,扩大后的郑州供水抢险队将投入到绵竹市初步规划的13个过渡安置区的供水管道敷设中。



绵竹玉锦中学的31间抗震教室经过河南40名志愿者的连日紧张施工,已经修建完成。昨日上午,中小学的同学们正式开学,并上了第一课。目前复学的课程主要安排了心理辅导、余震知识、防疫安全知识等。

本报记者 李利强 摄

市邮政局寄去家乡粽子  
慰问抗震救灾郑州特警



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王奇/文 丁友明/图)郑州200名特警在四川地震灾区抗震救灾为我市争了光。昨日,为表达对英雄们的敬意和慰问,市邮政局通过特快专递形式将购买的粽子寄往郑州特警驻地。

据市邮政局负责人介绍,考虑到郑州特警在四川灾区的辛苦,在端午节即将到来之际,该局通过寄家乡粽子的方式表达慰问,使郑州特警们感受到家乡亲人对他们的牵挂和平安的祝福。这200礼盒粽子将全部通过邮政EMS的形式寄往他们的驻地,航班最快能在25日晚上飞抵成都,26日郑州特警就能吃到家乡粽子。

据悉,自四川汶川地震发生后,全市邮政职工已多次发起捐款活动,累计捐款40多万元,党员还交纳特殊党费20多万元。在地震发生第二天,市邮政局率先开通“绿色通道”,对通过邮政途径赈灾捐款的用户免收汇费;截至5月24日通过市邮政局往灾区的捐款已达2528笔,累计164.66万元,他们以实际行动为灾区提供了支援。

郑州 200 套移动板房今日发往灾区

紧急征集 60 名志愿者装车

本报讯(记者 孟斌)昨日,市建委传出消息:郑州为四川地震灾区援建的200套移动板房,将于今天中午装车,由于缺少装车的人员,特向社会各界紧急征集60名志愿者。

这批移动板房由郑州锦源钢结构厂

生产,装车地点在郑上路大庄村口向西56米,志愿者可乘坐34、11、99、725、322路公交车到达。装车时间定于今天上午12:30,装完后,车队下午便可启程。恳切希望愿意为灾区群众作贡献的社会各界志愿者踊跃报名

参与,联系电话为:0371-67817158。

目前,郑州锦源钢结构厂100多名工人正在加班加点生产,总共将生产数千套移动板房,如果生产顺利,每周将向四川灾区发车两次。

前线日记

积极请战

市骨科医院救护队员 康震

感情,我们并肩战斗,我们相互鼓励,我们共渡难关,我们共享胜利的喜悦,这特殊的10天在我人生中留下了难忘的记忆。别了,战友,请向家乡人带去我们的祝福,向他们带去我们的决心,我们一定站好救护队的最后一班岗,为河南人争光!

听到理县人民医院又有一批伤员从震

区转来的消息,我和其他留守队员立即来到现场。帐篷病房里住满了伤员,骨折、外伤居多,还有许多伤员的伤口未及治疗造成感染、化脓。大家利用昨天刚整理好的临时手术室,为几位感染的患者作了清创、引流术。帐篷中的温度高达30℃,不一会儿,大家都汗流浹背,但谁也不愿上休息,继续忙碌着。



昨日采访途中经过绵竹市东北镇天齐村,看到这里多数房屋倒塌,该村200多名村民都住在临时搭建的简易塑料棚中。由于帐篷里潮湿,蚊虫叮咬,孩子们身上出现了大面积红包,让人揪心。

本报记者 李利强 摄

30 所省属高校  
公开招聘教师

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省教育厅获悉,郑州大学等30所省属高校面向社会公开招聘2100名教师,河南机电高等专科学校等12所直属中专学校,面向社会公开招聘262名教师,有意报考者可在2008年6月2日~6月4日携带学历、学位证书原件及自荐材料到各校人事处(科)报名。

据悉,各学校将根据自身情况采取笔试、面试和试讲等形式对应聘者进行考试或考核,考试成绩在省教育厅和人事厅网站公布。